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Přespolní běh – okresní kolo 
 

 V úterý 21. září se žáci a žákyně ze ZŠ Malá Strana po loňské pauze opět zúčastnily 

okresního kola v přespolním běhu v Českých Budějovicích. Závodilo se v kategoriích mladších 

žáků (6.-7.ročník) a starších žáků (8.-9.ročník), zvlášť družstva chlapců a dívek.  

Šlo o první sportovní soutěž od vypuknutí pandemie Covid-19. Naši žáci se umístili 

v konkurenci škol celého okresu zhruba ve středu startovního pole. Blahopřejeme. 

 

 

Okresní kola ve florbalu 
 

Ve čtvrtek 21.10.2021 se v Českých Budějovicích uskutečnilo okresní kolo ve florbalu v 

kategorii starších dívek. Naše dívky zahrály skvěle jako tým a díky tomu se jim podařilo celý 

turnaj vyhrát a postoupit do krajského finále. Dívky nastoupily v tomto složení: Jílková 

Veronika, Růžičková Aneta, Mertlová Laura, Netíková Marie, Novotná Andrea, Vágnerová 

Kateřina, Vařilová Natálie, Suchanová Veronika, Říhová Magdaléna, Bučeková Eliška. 

Děkujeme všem dívkám za vzornou reprezentaci naší školy. Toto poděkování si zaslouží 

i starší chlapci, kteří svůj turnaj odehráli v úterý v Týně nad Vltavou. Chlapci vybojovali 4. 

místo, ale svým výkonem a chováním dobře reprezentovali naši školu. 

Ve čtvrtek 4.11.2021 se v Českých Budějovicích uskutečnilo okresní kolo ve florbalu v 

kategorii mladších dívek. Mladší holky vybojovaly také první místo a postoupily tak do 

krajského kola na jaře. Chlapci v úterý vyhráli základní skupinu a v pátek hráli ve finálové 

skupině, celkově byli na 5.místě. 

 

 
 

 

Pohár starosty města Týn nad Vltavou 

 
 Ve středu 1. prosince 2021 se již tradičně ve sportovní hale v Týně nad Vltavou před 

blížícími se Vánocemi konal turnaj ve florbalu „Pohár starosty města Týn nad Vltavou“. 

Pořadatelé ze Základní školy na Malé Straně spolu se sportovním klubem SK Mladých Nadějí 

připravili tento turnaj již po osmnácté. Kvůli omezením spojeným s pandemií Covid-19 se 

tentokrát soutěžilo pouze ve dvou kategoriích starší a mladší chlapci. Kategorie dívek si svůj 

turnaj odehrála v jiném termínu. 
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 V kategorii mladších žáků (6.-7. ročník) zvítězil tým ze ZŠ a MŠ Ševětín, který na 

medailových příčkách doplnili ZŠ Hlinecká a vltavotýnské gymnázium. V kategorii starších 

žáků (8.-9. ročník) si došlo pro prvenství a putovní pohár družstvo ze ZŠ a MŠ Chrášťany. 

Druzí skončili chlapci ze ZŠ a MŠ Ševětín a na třetím místě ZŠ Hlinecká. 

Putovní poháry vítězům předával ředitel pořadatelské školy Mgr. Miroslav Vašica spolu 

se starostou města panem Ing. Ivo Machálkem. Pořadatelé si dovolují poděkovat všem 

zúčastněným za pěkné sportovní výkony a také Jaderné elektrárně Temelín a městu Týn nad 

Vltavou za finanční zajištění celé akce v rámci Oranžového roku. 

 

 
 

 

Vánoční  soutěžení  4. a 5. tříd 
 

Ve středu 15. prosince se ve Sportovní hale v Týně nad Vltavou jako každý rok touto 

dobou setkali žáci z prvního stupně, aby si před vánočními prázdninami odpočinuli od školy a 

zasportovali si. Při pořádání SK Mladých nadějí a ZŠ Malá Strana, která postavila pět družstev, 

se soutěžení zúčastnily také dvě další školy vltavotýnského regionu - ZŠ a MŠ Chrášťany a ZŠ a 

MŠ Temelín. 

           Soutěže byly rozděleny na dvě části. Nejprve si děti ověřily svoje schopnosti 

v  individuálních soutěžích, které byly směsicí dovedností v atletických a gymnastických 

disciplínách a míčových sportech. Žáci soutěžili v těchto disciplínách: hod medicinbalem, skok 

z místa, člunkový běh, skok přes švihadlo, leh – sed, hod na koš a střelba na florbalovou branku. 

Ve druhé části se jednotlivá družstva utkala v turnaji ve vybíjené, který byl rozdělen do dvou 

skupin podle věku.  

Po skončení vánočního soutěžení pak byli vyhlášeni vždy tři nejlepší chlapci a tři nejlepší 

dívky na základě výsledků z individuálních soutěží. Vůbec nejlepší z chlapců byl Jan Masák 

z 5.B na ZŠ Malá Strana a mezi dívkami měla nejlepší výsledky Adina Marhounová také z 5.B 

na Malé Straně. V turnaji ve vybíjené pak obdržela všechna družstva z rukou pana ředitele Mgr. 
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Miroslava Vašici dort a diplom. Ve skupině mladších byla vítězná ZŠ a MŠ Temelín, skupinu 

páťáků vyhrálo družstvo z 5.B na Malé Straně. Pořadatelé by rádi poděkovali všem školám a 

dětem za účast v této nelehké době a za předvedené výkony. Dále pak Skupině ČEZ a městu Týn 

nad Vltavou za finanční zajištění celé akce v rámci Oranžového roku. 

 

 
 

 

Vánoční florbalový turnaj dívek 

 
 V pondělí 20.prosince 2021 se ve vltavotýnské sportovní hale odehrál školní Vánoční 

florbalový turnaj dívek. Tento turnaj pro dívky připravili pořadatelé ze Základní školy na Malé 

Straně spolu se sportovním klubem SK Mladých Nadějí jako náhradu za neúčast na florbalovém 

turnaji „Pohár starosty města Týn nad Vltavou“, který se konal 8.12.2021, ale měl z důvodu 

opatření s šířením epidemie Covid-19 omezené množství družstev, a proto na něm hráli pouze 

chlapecké kategorie. 

 Dívčího florbalového turnaje se zúčastnilo celkem 6 týmů, které hrály systémem „každý 

s každým“, takže zápasů bylo opravdu dost. 

 Diplomy a sladké ceny si nakonec odnesli následující družstva: první místo bez jediné 

porážky si zajistily starší dívky ze ZŠ Malá Strana, Týn nad Vltavou. Na druhém místě se pak 

umístily mladší děvčata z Malé Strany. Třetí místo obsadilo družstvo mladších dívek ze ZŠ a 

MŠ Ševětín. Ale ocenění za své výkony si zaslouží také další školy: ZŠ a MŠ Chrášťany a 

vltavotýnské gymnázium. 

Pořadatelé si dovolují poděkovat všem zúčastněným družstvům za pěkné sportovní 

výkony a vánoční pohodu, ve které tento turnaj proběhl. Jejich učitelům a ředitelům, bez jejichž 
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podpory by podobné turnaje nebylo možné uskutečnit, ale také Jaderné elektrárně Temelín a 

městu Týn nad Vltavou za finanční podporu při dalších sportovních akcích v rámci Oranžového 

roku. 

 

 
 

 

Zimní soustředění na Šumavě 
 

 Na přelomu pololetí vyrazili žáci sportovních tříd šestého ročníku ze ZŠ Týn nad 

Vltavou, Malá Strana na zimní soustředění do Zátoně na Šumavě. Obvykle jezdí šesťáci na 

soustředění ve společném termínu s lyžařským kurzem sedmáků, ale protože se vloni lyžařský 

kurz kvůli pandemii Covid-19 nekonal, byla letošní kapacita naplněná hned dvěma ročníky (7. a 

8.) a proto se zimní soustředění na běžkách uspořádalo zvlášť. Sněhové podmínky i počasí byly 

dobré a děti si tak projeli různé tratě krásné Šumavy a těší se na příští rok, kdy v německém 

Mitterdorfu budou trénovat především sjezdové lyžování. 

 

 

Lyžařský výcvik ZŠ Malá Strana 
 

 13. února se po loňské pauze způsobené pandemií Covid-19 vydali žáci sedmých a 

osmých tříd ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana na lyžařský výcvik do Zátoně na Šumavě. 

Sjezdové lyžování probíhalo na svazích lyžařského střediska Mitterdorf v Německu, které 

se nachází jen kousek za hranicemi a mělo sjezdovky dobře připravené. Pro běžky jsme 

v předešlých letech využívaly krásně tratě na Šumavě, ale letošní běžkové lyžování naši žáci 
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absolvovali také v německém Mitterdorfu. Večery pak patřily přednáškám o lyžařském vybavení 

či mazání lyží a hlavně zábavě – městečko Palermo, soutěže a jiné společenské hry.  

 Šikovné děti, které lyžování bavilo vše zvládli. Slunečné počasí, pěkné ubytování i 

upravené sjezdovky v lyžařském areálu, to vše byl základ pěkně stráveného týdne na horách. 

Děkujeme. 

 

 
 

 

Krajská kola ve florbalu dívek 
 

 Poté co dívky ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana na podzim vyhrály okresní kola ve 

florbalu jak v kategorii mladších, tak v kategorii starších žákyň, konala se v zimě také krajská 

kola. Nejprve se 12.ledna konal turnaj starších dívek. V něm holky z Malé Strany obsadily 

krásné čtvrté místo. To však nebylo vše, 22.3.2022 odehrály krajské kolo také mladší dívky. Tam 

holky z Malé Strany, dokázaly zvítězit. Gratulujeme. Škoda jen, že letos nepokračovala školní 

florbalová soutěž i republikovými kvalifikacemi a republikovým finále, tak jako tomu bývalo 

před pandemií Covid-19. 
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Basketbalové turnaje 
 

23.března se zúčastnili chlapci ze ZŠ Malá Strana okresního kola v basketbalu základních 

škol a víceletých gymnázií v Českých Budějovicích. Kluci hned v prvním utkání zvítězili, ale 

v omezené sestavě a bez zraněného nejlepšího hráče už v dalších utkáních neuspěli a obsadili 

nakonec šesté místo.  

31.března pak hrály naše dívky na krajském kole ve Strakonicích. Dívky nakonec 

obsadily třetí příčku a odvezly si tak bronzové medaile. Škoda jen, že v prvním utkání 

prohrály o jediný bod s dívkami z Volyně, protože jinak by byly stříbrné. Přesto blahopřejeme 

k pěknému výsledku a skvělé reprezentaci školy. 
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Denisa Helceletová na ZŠ Malá Strana 
 

V pátek 29.dubna navštívila Základní školu Týn nad Vltavou, Malá Strana úspěšná česká 

reprezentantka v atletice Denisa Helceletová (známá také pod jménem Denisa Rosolová). Denisa 

měla na naší škole besedu s žáky sportovních tříd a následně také dvě ukázkové hodiny pro 

vybrané žáky. 

Denisa byla úspěšnou atletkou a čtyřnásobnou účastnicí olympijských her, která ve své 

kariéře získala mnoho cenných kovů ve skoku dalekém, víceboji, běhu na 400 metrů a také 

v běhu na 400 metrů překážek. Je také manželkou současného českého reprezentanta a 

olympionika v desetiboji Adama Sebastiana Helceleta. Mezi největší sportovní úspěchy Denisy 

patří:  

- dorostenecká vicemistryně světa ve skoku dalekém 2003 (640 cm - 17 let) 

- juniorská mistryně světa a Evropy ve skoku dalekém 04/05 (668 cm - 17 let = dodnes 

český rekord) 

- bronzová medaile z HME skok daleký (664 cm = dodnes český rekord) 

- vicemistryně Evropy do 22 let skok daleký 2007 

- svého času česká rekordmanka v halovém víceboji - 4632 bodů 

- halová mistryně Evropy v běhu na 400 metrů 2011 

- vicemistryně Evropy na 400 metrů překážek 2012 

- bronzová medaile z ME na 400 metrů překážek 

- stříbrná medaile z 4 x 400 metrů HMS 2010 

- bronzová medaile z 4 x 400 metrů ME 2012 

- bronzová medaile z 4 x 400 metrů HME 2013 
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Pan ředitel Vašica na besedě Denisu přivítal před cca. 70-80 zvědavými žáky. Denisa poté 

představila dětem svou úspěšnou sportovní kariéru, ukázala jim získané medaile jak z doby 

juniorů, tak z dob dospělé reprezentace a zodpovídala dotazy zvídavých sportovců. Seznámila 

žáky také s projektem „Kemp vítězů“, se kterým se do Týna vrátí se čtyřmi dalšími trenéry 

v červenci, a na který se můžou děti se zájmem o sport přihlásit. Jde o sportovní kemp, který 

bude v Týně probíhat formou příměstského tábora ve dnech 11. - 15. července 2022. Více 

informací a přihlášky na kemp najdete na internetových stránkách: www.kempvitezu.cz. Poté 

následovaly v tělocvičně dvě ukázkové hodiny pro skupiny vybraných žáků. 

Dětem se beseda s Denisou líbila, dávali pozor a pokládali spoustu dotazů. A také z 

ukázkových hodin si odnesli několik nových poznatků. Chtěli bychom proto Denise Helceletové 

poděkovat za návštěvu na naší škole a budeme se těšit na letní Kemp vítězů, který bude probíhat 

v červenci právě v areálu naší školy. 

 

 
 

 

Pohár Rozhlasu 
 

 Na začátku května se po dvouleté pauze způsobené pandemií Covid-19 opět tradičně 

konaly v Českých Budějovicích školské atletické závody družstev – Pohár Rozhlasu. Základní 

školu Týn nad Vltavou, Malá Strana opět reprezentovala družstva ve všech čtyřech kategoriích. 

Nejprve v pondělí 2.5 soutěžili proti dalším přihlášeným školám z celého okresu starší žáci, tedy 

chlapci a dívky z osmých a devátých ročníků. Ve středu následovala soutěž mladších žáků, tedy 

kluků a holek ze šestých a sedmých tříd.  

Naše družstva obsadila ze třinácti škol 2x deváté, sedmé a šesté místo. Ačkoliv se jedná o 

závody družstev, kde se výsledky jednotlivých závodníků sčítají a vyhlašují se tak pouze nejlepší 

http://www.kempvitezu.cz/


10 

 

družstva, tak individuálně nejlepších výsledků ve svých disciplínách dosáhli: Zuzana Jílková, 

která vyhrála ve vrhu koulí, Ondra Benda byl na třetím místě ve skoku vysokém, Damián 

Hofman byl třetí v běhu na 1000 m a sprinterská štafeta starších chlapců obsadila 2. místo. 

K pěkným výsledkům blahopřejeme. 

 

 
 

 

Malá kopaná a McDonald Cup 
 

 Po několika letech se letos naše škola zúčastnila okresních kol ve fotbalových soutěžích. 

20.dubna a 3.května se konala okresní kola v malé kopané mladších a starších žáků. V nich 

chlapci odehráli vyrovnaná utkání, ale ze základních skupin postupovali pouze vítězové, takže 

do bojů o medailové příčky chlapci nepostoupili. 5. května pak svůj turnaj McDonald Cup 

odehráli také chlapci z prvního stupně. I ti předvedli pěkné výkony, ale ze skupiny do finálových 

utkání nepostoupili. Přesto děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

 

 

Atletická olympiáda v Chrášťanech 
 

 V minulých letech se již čtyřikrát konala pro školy z vltavotýnského regionu atletická 

olympiáda, ve které si mohli mezi sebou zazávodit a porovnat výsledky žáci v rozpětí všech 

ročníku základních škol. Poslední dva roky kvůli pandemii Covid se tato akce nekonala, ale 11. 

května 2022 se potřetí za sebou pořadatelství ujala ZŠ a MŠ Chrášťany. Na fotbalovém hřišti u 

školy v Chrášťanech, se utkali žáci z osmi škol vltavotýnského regionu. 
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Soutěžící byli rozděleni do 4 kategorií: 1.-3. třída, 4.-5. třída, 6.-7. třída a 8.-9. třída. 

Stejně jako v loňských letech mohla každá škola nominovat jedno družstvo v každé kategorii. 

V mladších kategoriích to byla tříčlenná družstva, ve starších kategoriích družstva čtyřčlenná (2 

dívky a 2 chlapci). Závodníci soutěžili ve 4 disciplínách: běh 60 m, vytrvalostní běh, skok daleký 

a hod míčkem u mladších/vrh koulí u starších žáků. 

 ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana reprezentovali: Marhounová Adina, Masák Jan, 

Macháček Martin, Macháček Mikuláš, Nechanický Bořek, Macháčková Eliška, Hladeček Vojtěch 

a Třísková Valentýna na prvním stupni a Panská Veronika, Jílková Veronika, Benda Ondřej, 

Augsten Václav, Hofman Damián, Šíma Štěpán, Švermová Tereza a Mertlová Dominka na stupni 

druhém. 

 Nejlepších výsledů z naší školy dosáhli tito žáci a žákyně: Adina Marhounová – 4x první 

místo, Jan Masák – 1x první místo a 3x druhé místo, Tereza Švermová - 3x medaile,  Ondřej 

Benda – 3x medaile a Damián Hofman - 3x medaile. Celkem naši sportovci posbírali 25 

cenných kovů. Blahopřejeme. 

 

 
 

 

VLTAVOTÝNSKÁ MÍLE - 17. ročník 
 

Od roku 2004 slaví již tradičně děti týnských škol Mezinárodní den dětí na Vltavě 

závodem na Vltavotýnskou míli. Po dvouleté pauze, která byla způsobena proticovidovými 

opatřeními, Vltava mezi oběma týnskými mosty opět ožila dětmi na lodičkách. Vltavotýnskou 

míli pořádá pro žáky týnských škol Kanoistický klub Jiskra Týn nad Vltavou. Své síly tradičně 

měří žáci 4., 5. a 6. tříd ZŠ Malá Strana a ZŠ Hlinecká, též primy týnského gymnázia. Závodníci 

měli možnost trénovat v průběhu května vždy ve středu pod dohledem kanoistického klubu. 
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Vysoká účast na trénincích nasvědčovala tomu, že děti berou závody vážně. V pátek, v den 

závodu, přišli odvážné kamarády povzbudit jak spolužáci, učitelé, tak i řada rodičů. 

         Na čtyřčlenné posádky čekala tradiční trať mezi mosty s dvěma záludnými obrátkami, kde 

nebyla nouze o dramatické souboje loď na loď, pádlo na pádlo. Letošního ročníku se zúčastnilo 

celkem 16 posádek.   

          Závodníci byli rozděleni do tří rozjížděk podle ročníků. První dvě posádky z každého 

ročníku postupovaly do hlavního závodu o krásný putovní pohár a na finálovou sedmičku 

doplnila startovní pole posádka z třetího místa s nejrychlejším časem. V minulých letech putovní 

pohár získali jedenáctkrát žáci ZŠ Malá Strana, dvakrát byli úspěšní žáci gymnázia a dvakrát ZŠ 

Hlinecká.  Všichni netrpělivě čekali, jak dopadne letošní měření sil a kterou školu bude na další 

rok zdobit zlatý pohár. 

          Jako první vyrazily na trať čtyři posádky ze 4. tříd. Po dramatické startu si pro vítězství 

dojela posádka 4. A z Hlinek před 4. A a 4. B z Malé Strany. V druhém závodě změřili síly žáci 

5. tříd. Do závodu nastoupilo pět posádek. V tomto závodě zvítězila posádka 5. B z Malé Strany 

před svými spolužáky 5. A z Malé Strany a 5. A z Hlinek. Závodu šestých tříd se zúčastnilo 

sedm posádek. Ihned po startu se vedení ujala posádka 6. B z Malé Strany, která si stylem start-

cíl  dojela pro vítězství před posádkou 6. A z Hlinek a posádkou primy gymnázia. 

         Krásným vyvrcholením vodáckých závodů bylo finále o putovní pohár.  Předcházející 

závody ukázaly, že finálový závod může přinést dramatické okamžiky a že nic není předem 

rozhodnuto. Za mohutného povzbuzování spolužáků vyrazilo na trať sedm posádek. Ihned po 

startu šla do vedení posádka 6. B z Malé Strany, které si udržela až do cíle. Tak dokázala, že 

vítězství v závodě 6. tříd nebylo náhodné. Na druhém místě, s mírným odstupem, se po celý 

závod držela posádka 5. B z Malé Strany. Po absolvování obrátky okolo pilíře Starého Mostu 

začal napínavý souboj o bronzovou pozici, kterou nakonec udržela posádka 5. A z Malé Strany. 

Hlavní závod o putovní pohár tak stoprocentně ovládli žáci ZŠ z Malé Strany. 

        Stalo se již tradicí, že  na závěr dopoledního programu změří své síly s vítězi poháru 

posádky týnských učitelů. Stejně tomu bylo i letos. Proti 6. B nastoupily tři posádky, které 

tvořily pedagogové ZŠ Malá Strana a kombinované posádky učitelů a žáků ZŠ Hlinecká 

a  týnského gymnázia. V tomto závodě si pro třetí vítězství dne dojela posádka 6. B z Malé 

Strany. 

         Při slavnostním zakončení Vltavotýnské míle byly vyhlášeny tři nejlepší posádky z každé 

kategorie. Vítězné posádky si odnesly krásné ceny, které již tradičně věnovalo Hračkářství paní 

Trnkové. Poděkování za podporu závodu patří také RK Týn nad Vltavou, který pomohl 

s materiálním zabezpečením závodů a dalším sponzorům, kterými jsou Atelier Kobera, s.r.o., 

společnost ELBH, s.r.o., ČEZ, a.s. – Jaderná elektrárna Temelín, restaurace Kácovská věž a 

Město Týn nad Vltavou. 

         Vltavotýnská míle přinesla nejen příjemnou oslavu Mezinárodního dne dětí, ale také 

umožnila děvčatům a chlapcům vyzkoušet si zručnost při ovládání pramiček. Mnohé z dětí 

pádlovaly poprvé a byl to pro ně velký zážitek. Účast na závodech berou děti vážně, což 

dosvědčovala vysoká návštěva tréninků. Každého tréninku se zúčastnilo kolem 60 dětí a většina 

tříd hledala na trénincích optimální složení posádek. 

           Poděkování patří také všem pořadatelům, kteří pomohli zajistit jak vlastní závod, tak 

i jednotlivé tréninky a vedení týnských škol za pochopení a spolupráci. Společnými silami se 

povedlo dětem připravit hezký zážitek a to stojí jistě za trochu úsilí. 
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Výsledky jednotlivých závodů: 

4.třídy : 

1.místo : 4.A Hlinecká – Š. Voldřich, J. Čihák, P. Břízová, V. Bříská 

2.místo : 4.A Malá Strana – M. Hrubý, R. Picka, B. Stašková, J. Švejda 

3.místo : 4.B Malá Strana – J. Nachtigal, M. Maršík, A. Radostová, K. Májová 

5.třídy : 

1.místo : 5.B Malá Strana – A. Marhounová, A. Hanzalová, V. Houzar, M. Kureš 

2.místo : 5.A Malá Strana – T. Pospíšilová, V. Hladeček, A. Hruška, T. Dudek 

3.místo : 5.A Hlinecká – M. Kotrba, L. Nekola, E. Švehlová, A. Pospíchalová 

6.třídy : 

1.místo : 6.B Malá Strana – N. Císařová, N. Vornayová, Š. Fučík, L. Voučok 

2.místo : 6A. Hlinecká – M. Ryska, D. Kovalyšin, M. Kordík, Z. Bako 

3.místo : Prima Gymnázium – N. Kamišová, D. Odehnalová, J. Vacek, A. Kašparová 

  

Finálový závod o putovní pohár: 

1.místo : 6.B Malá Strana – N. Císařová, N. Vornayová, Š. Fučík, L. Voučok 

2.místo : 5.B Malá Strana – A. Marhounová, A. Hanzalová, V. Houzar, M. Kureš 

3.místo : 5.A Malá Strana – T. Pospíšilová, V. Hladeček, A. Hruška, T. Dudek 

 

 
 

 

Letní soustředění na horských kolech 
 

Ve dnech 16.-19.6.2022 strávilo 26 žáků ze Základní školy Týn nad Vltavou, Malá Strana 

s SK Mladých Nadějí na letním soustředění na horských kolech. Ubytováni byli v Penzionu Pod 
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pralesem v obci Zátoň, která leží v nádherné lokalitě Šumavy, jen několik kilometrů od Národní 

přírodní památky Boubínský prales. Počasí se vydařilo a během čtyřdenního pobytu na Šumavě 

naši cyklisté najeli celkem 233 km. 

 

Trasy: 

Den 1. – Zátoň-Horní Vltavice-Polka-Borová Lada-Svinná Lada-Šindlov-Borová Lada-Horní 

Vltavice-Zátoň. 

První den cyklisté na kola vyrazili až po příjezdu na chatu a ubytování, ale i přes kratší dobu 

ujeli 42 km. 

 

Den 2. - Zátoň-Soumarský most-Dobrá-České Žleby-Mlaka-Strážný-Knížecí Pláně-Bučina-

pramen Vltavy-Kvilda-Borová Lada-Horní Vltavice-Zátoň. 

Druhý den čekala žáky nejdelší trasa, tentokrát za celý den urazili 79 km. 

 

Den 3. - Zátoň-Židovskou cestou na Soumarský most-Dobrá-Stožec-Jelení-kolem 

Schwarzenberského kanálu na Novou Pec-Stožec-Dobrá-Soumarský most-Zátoň. 

Čtvrteční etapa byla také dlouhá, za slunného dne ujeto 75 km. 

 

Den 4. – Zátoň-Horní Vltavice-Borová Lada-Knížecí Pláně-Polka-Horní Vltavice-Zátoň. 

Poslední den už se jelo domů, navíc bylo opravdu vedro. Na kolech ujeto 37 km a poté 

následoval odjezd domů. 

 

 
 

 

Pohár starosty města Týn nad Vltavou 

 
 Ve čtvrtek 23. června 2022 se již tradičně ve sportovní hale v Týně nad Vltavou před 

koncem školního roku konal turnaj ve florbalu „Pohár starosty města Týn nad Vltavou“. 

Pořadatelé ze Základní školy na Malé Straně spolu se sportovním klubem SK Mladých Nadějí 

připravili tento turnaj již po devatenácté. Turnaje se zúčastnilo celkem osm týmů. 

 V kategorii mladších žáků (6.-7. ročník) zvítězil tým ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá 

Strana. V kategorii dívek také zvítězily florbalistky z Malé Strany. A v kategorii starších žáků 

(8.-9. ročník) si došlo pro prvenství a putovní pohár družstvo ze ZŠ a MŠ Ševětín, před chlapci 

ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana a ZŠ a MŠ Chrášťany. 
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Putovní poháry vítězům předával ředitel pořadatelské školy Mgr. Miroslav Vašica. 

Pořadatelé si dovolují poděkovat všem zúčastněným za pěkné sportovní výkony, Jaderné 

elektrárně Temelín a městu Týn nad Vltavou za finanční zajištění celé akce v rámci Oranžového 

roku a také firmě RICHMONT-CZ a.s. za podporu sportu v Týně nad Vltavou. 

 

 
 

 

18.ročník Memoriálu Václava Poroda 
 

V závěru školního roku již tradičně žáci druhého stupně ZŠ Malá Strana mezi sebou 

soupeří v softbalovém turnaji, jako připomenutí na pana učitele Václava Poroda, který tento 

krásný sport v Týně nad Vltavou i v České republice zakládal. Turnaj je vždy rozdělen do dvou 

dnů. V pondělí 27.6 se mezi sebou utkaly výběry šestých a sedmých ročníků, v úterý pak osmáci 

a deváťáci.  

 Hlavní cenou tohoto turnaje je v obou kategoriích veliký putovní pohár, na který jsou 

navždy přidány jména vítězné sestavy. V kategorii mladších žáků zvítězil výběr 7.A ve složení: 

Martin Štěch, Emma Měšťanová, Jakub Výlet, Adam Kareš, Katka Hubáčková, Alena Ciroková, 

Daniel Hronek, Margarita Baliuk, Filip Szábo, Matěj Ježek a Jan Švejda a jejich jména tak 

přibydou na podstavec poháru. Na druhém místě skončila 6.A a třetí příčku obsadily 7.B a 6.B.  

 V úterý v softbalovém turnaji pak až v prodloužení zvítězil ve vyrovnaném utkání výběr 

9.B ve složení: Vojtěch Lukšík, Matyáš Procházka, Tomáš Váňa, Marie Netíková, Natálie 

Vařilová, Daniel Škvařil, Andrea Novotná, Karolína Kubíčková, Matěj Vacek, Veronika Panská 

a Roman Menzhul. Druhé místo obsadila 9.A a bronzovou příčku si zajistila 8.B. Gratulujeme. 

 Kromě velkého poháru, medailí a diplomů obdrželi žáci všech družstev také sladké ceny 

v podobě zákusků. Slavnostního předávání cen se účastnily paní Mgr. Oldřiška Porodová, ředitel 
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školy Mgr. Miroslav Vašica, Ing. Josef Boháč a místostarostka města PhDr. Mgr. Martina 

Sudová. Tento turnaj byl finančně podpořen v rámci projektu Oranžový rok. Pořadatelé si proto 

dovolují poděkovat Jaderné elektrárně Temelín a městu Týn nad Vltavou za finanční zajištění 

celé akce, dále firmě RICHMONT-CZ a.s. za podporu sportu na naší škole a všem zúčastněným 

žákům za pěkné sportovní výkony. 

 

 
 


